
الامثلة الواردة تحت هذا التنبيه من تمارين رسم الدوال :
  تنبيه هام: أسئلة الجزء الخاص برسم الدوال في الاختبار النهائي تكون بالصيغة التالية: 
  أ. يمكن الحصول على منحنى الدالة [image: ] بإزاحة منحنى                 بمقدار .....
  أ.   4 وحدات إلى اليمين  
  ب. 4 وحدات إلى اليسار 
  ج. 4 وحدات إلى أسفل    
   د. 4 وحدات إلى أعلى
ب. يمكن الحصول على منحنى الدالة [image: ]  بإزاحة منحنى                بمقدار .....
  أ.    وحدة واحدة إلى اليمين  
  ب.  وحدة واحدة إلى اليسار 
  ج.  وحدة واحدة إلى أسفل    
   د. وحدة واحدة إلى أعلى
ج. يمكن الحصول على منحنى الدالة                          بإزاحة منحنى                 بمقدار ...
   أ.    وحدتين الى اليمين   
  ب.  وحدتين الى اليسار 
     ج.  وحدتين الى اليمين ثم وحدة واحدة إلى أعلى    
  د. وحدتين الى اليسار ثم وحدة واحدة إلى أسفل
د. يمكن الحصول على منحنى الدالة                        بإزاحة منحنى                 بمقدار .....
   أ. ثلاث وحدات  الى اليمين ثم أربع وحدات إلى أعلى    
  ب. ثلاث وحدات الى اليسار ثم أربع وحدات إلى أسفل
     ج.  أربع وحدات الى اليمين ثم ثلاث وحدات الى أسفل    
  د. أربع وحدات الى اليسار ثم ثلاث وحدات الى أعلى
هـ. يمكن الحصول على منحنى الدالة                     بإنعكاس منحنى              
على محور  xثم إزاحته بمقدار .....
   أ.  وحدتين الى اليمين   
  ب. وحدتين الى اليسار 
     ج.  وحدتين إلى أسفل    
  د. وحدتين الى أعلى
و. يمكن الحصول على منحنى الدالة                      بإزاحة منحنى                 بمقدار .....
  أ.   وحدتين إلى اليمين  
  ب. وحدتين إلى اليسار 
  ج. وحدتين إلى أسفل    
   د. وحدتين إلى أعلى
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